
                                        令和 7 年 2 月 26 日  

 

日頃から本校教育活動にご理解ご協力いただき、ありがとうございます。先日ご協力いただいた 

保護者アンケートの結果についてお知らせいたします。紙面でお伝えできなかったご意見につい 

ても、全教職員で共有し、来年度の学校運営に生かしていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                    回答率 ５５．７％ 

学校教育目標【よく学び 心豊かで やりぬく子】 
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（１）学校は、子供たちが意欲的に学習できるよう、授業をわかりや

すく工夫して行っている。

（２）学校は個に応じた指導を行い、基礎学力の向上に努めている。

※１・２年生の保護者のみお答えください。

（３）学校は、小学校１・２年生において、「英語科」の授業を適…

※３～６年生の保護者の方のみお答えください。

（４）学校は、「英語科」の授業を適切に行っている

（５）お子さんは「英語科」の授業に意欲的に参加している。

（６）学校には悩みを相談できる先生がいる。

（７）学校は係活動や清掃活動などを通して、働くことの大切さを指

導している。

（８）学校は、子供の学習状況が家庭に伝わるよう面談や通知表など

を工夫している。

（９）学校は集団生活をするうえで必要な、基本的生活習慣（挨拶、

時間）が身につくように指導している。

（1０）学校はアンケート調査を実施するなど、いじめの早期発見に

努め、いじめや子供たち同士のトラブルなどに適切に対応している。

（１１）学校では心配事があるときなどに、相談しやすい体制（ス

クールカウンセラー含）がとられている。

（１２）子供たちが学校でけがをしたり病気になったりしたときの対

応は、適切にできている。

（１３）警察やスクールガードの方々の協力をいただき、交通安全や

不審者対策を適切に行っている。

（１４）学習サポーターや読み聞かせなどによる学習の支援体制が充

実している。

（１５）学校だよりやホームページ等の配信、懇談会や授業参観の実

施など、学校行事や情報を公開するための努力をしている。

（１６）地域・保護者の方の、子供を見守る活動が充実している。

（１７）大穴北小学校の教育活動は満足できるものである。

そう思う おおむねそう思う あまり思わない そうは思わない



保護者の皆様のご意見と回答 

学習指導について 

大穴北小学校は、他校と比べ体育に関しては力を入れていると感じられますが、美術的な指導に関しては、や

や不足していると感じます。 

☞体育と同様に、図工・音楽等を中心に情操を豊かにする教育を充実するためにできることがないか検討して

まいります。 

授業の説明もわかりやすく、先生が創意工夫してくださっている事がよく伝わりました。 

☞教員一同、引き続きより分かりやすい授業を目指していきます。 

英語に関して、耳から入れるのであれば通常のスピードでリスニングした方が良いと思った。実際の英語はも

っと早い。 

☞教材研究を進め、発達段階に応じて指導をしてまいります。 

通知表の見方が分かりづらい。どのくらいできているのかさっぱり学習能力が伝わらない。5段階評価など分

かりやすくしていただきたいです。 

☞通知表は、児童が目標に対してどの程度達成したかによって評価しています。分かりやすい通知表の作成に

努めるとともに、個人面談でも丁寧に説明させていただきます。 

タブレットの操作が不慣れ(小３)で、宿題やおそらく授業にも支障が出ていると思う。幸い、兄(小６)がいたの

で教えてもらってはいたが、私は一切分からないのでとても困る。 

☞将来 ICTは子供たちに欠かせないツールになります。無理なく操作が覚えられるよう段階的に指導していく

とともに、ICT支援員も活用しながらサポートしてまいります。 

英語の授業は観たことがないのでわからない。 

☞授業参観など、保護者の皆様に観ていただける機会を増やしていきます。 

学校行事について 

体育祭や合唱祭の中学校見学は有意義なものであったと思う。 

☞今後も可能な限り中学校と交流し、小中の円滑な接続を図っていきます。 

出来れば小規模でも良いので文化祭を開催してほしいです。 

☞次年度については音楽祭の開催を検討しております。詳細につきましては決定次第、年間行事予定等でお知

らせします。 

運動会でのテントは必ず設置してほしい。 

☞現時点ではテントの設置は難しいと考えています。給水時間や休憩時間をとるなど、児童の健康に留意して

まいります。 

他の学校がやってる１日参観日などもう少し子供達の活動をオープンに見られる機会があるといいです。 

音楽祭など保護者が参観できないのが多くて残念に思います。 

☞スペースや感染症などを考慮し、可能な限り保護者の皆様に児童の様子を見ていただく機会を検討してまい

ります。 

運動会での発表の際、正面が校舎側で、校舎前の通路、その横のかなり広い部分まで立ち止まってはいけない

とされているのが厳しく感じます。通路があって立ち止まり禁止エリアを広く設けなければならないのなら、

正面を反対側にするなど何か改善することは難しいのでしょうか。 

☞正面を反対にすることは難しいですが、保護者の皆様が応援しやすくなるよう、演技・競技の位置や立ち止

まり禁止エリアの扱いを検討してまいります。 

 

 



児童の安全面について 

スクールガードさんがいなくなって朝横断歩道を渡りづらくなったと話を聞きました。（同様の意見多数） 

☞全市的に同様の傾向にあります。本校では、新たに 6 名の方に協力していただけることになりましたが、引

き続き教育委員会の所管課の指導のもと、やっていただける方を募集していきます。 

先日、夕方に北小正門から数名の子ども達が運動活動帰りだと思われるが自転車で勢いよく飛び出し、道路い

っぱいに広がって自転車を走らせていた。夕方の暗くなる時間であった為車もよく通り、見えにくくなってい

た為とても危険だと感じた。特に低学年は放課後の活動や外での遊びの活動など安全指導をすぐ忘れてしまっ

ているので定期的に教えて頂きたい。 

☞今後も日頃の交通安全指導だけではなく、地域とも連携しながら啓発していきます。 

感染症拡大による学級閉鎖の情報を、保護者に公開してほしい。 

☞個人情報に関わらない範囲で、できる限り学級閉鎖の情報を公開していきます。 

PTA・関係団体とのつながり 

バザーや学校でのイベントが少なく、地域との関わりが薄いと感じます。 

学校と地域が一緒に行う行事などがあってもいいかと思います。 

☞今年度は、9 月に敬老会、１０月に大穴ふれあい祭りや大穴地区連合会大運動会、１１月にみさき地区まつ

り、２月にこども祭りへと教職員・児童が参加して地域貢献しております。ホームページにも活動の様子を紹

介していますので是非ご覧ください。次年度も引き続き地域との交流を深めていきます。 

草取りやトイレ掃除など、もっと保護者参加型の行事もあっていいように思います。 

☞PTAや地域学校協働活動の事務局と連携し、保護者の皆様に参加していただけるような行事を検討させてい

ただきます。 

学校からの情報発信 

あんしんメールの誤配信、誤字が多い 

☞誤配信や誤字につきましては大変ご迷惑をおかけしました。このようなことがないようにチェック体制の見

直しを図ってまいります。 

特に低学年においてですが、持ち物についての連絡事項がクラスによってかなりバラつきがあるように感じま

す。絶対に必要なもの、あれば持ってきてほしいもの、なければ持ってこなくていいものが分かりづらく、対

応に困ることがあります。学校だより、学年だよりのメール配信化はとても便利になったとは思いますが、毎

回スマホで下校時間や、学年の予定、必要なもの、献立表を確認するのは不便さを感じることも多いです。 

献立表に関しては子供が明日は何かなと楽しみにしていることも多いので、不便を感じることがとても多いで

す。希望者には紙で配っていただけるようですが、なかなか言い出しづらさもあるので、うまく改善していた

だけたらなと思います。 

☞持ち物が学年で共通の場合は、各クラスに差異が生じないようにお伝えします。各種便りのメール配信は今

後も続けていきます。紙の配付につきましては子供から伝えるのが難しいようであれば、連絡帳等で保護者か

ら直接連絡していただいても構いません。ご協力よろしくお願いします。 

学校便り、学年便りの発行が遅い。前月末には発行されるべきだと思う。 

☞特別な理由が無い限り、月末に発行できるよう検討してまいります。 

年間予定表を学校ホームページからすぐ見られる状態になっているのが気になります。船橋市内の他の学校で

はパスワード入力が必要な所も多いです。 

☞児童の安全のため、パスワード化を検討します。 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他 

いつも子どもたちの為に尽力いただき、誠にありがとうございます。  （同様の意見多数） 

☞ありがとうございます。今後も知・徳・体のバランスのとれた児童の育成のため、教職員一同全力で教育活

動を進めていきます。 

子供が休み時間がどんどん短くなることに不満を持っている。改めて日課表を見たら私が思っていた昼休みよ

りもとても短い時間でした。 

☞児童が適切に休憩できるよう、児童の実態を踏まえて休み時間の長さを検討していきます。 

個人面談の時間が短いと感じます。相談する機会として貴重なのでもう少し長いと嬉しいです。 

☞面談の日数と人数から一人当たりの面談時間を決めていますが、このようなご意見をいただいたことを踏ま

えて検討していきます。通常の時間で足りない場合には、面談期間外でも実施できますのでいつでもご相談く

ださい。 

問題があった時の学校側の対応にムラがある様に思います。生徒皆平等というスタンスはわかりますが、学校

側が問題ある側をかばいすぎて、被害側が結局我慢しなければいけない形になるのが問題解決に至らない原因

だと思います。 

☞児童同士のトラブルについては、学校が確認した事実と学校での指導内容を正しくお伝えし、ご家庭と学校

が同一歩調で児童の指導・支援にあたりたいと考えております。ご理解とご協力をお願いいたします。 

学校に気持ちが向かわなくなった時、担任の先生を、はじめ様々な先生が関わって話を聞いてくださり、母子

共々支えてもらえました。ありがとうございます。 

☞児童の悩みについては担任だけでなく全教職員で対応します。何かありましたら相談のしやすい先生でも結

構ですのでご連絡ください。 


